

НОВОСТЬ

14.09.2019

VIII СПАРТАКИАДА ООО «ЛУКОЙЛ-ЭКОЭНЕРГО»

В целях обеспечения оздоровления сотрудников и пропаганды здорового образа жизни Профсоюзный комитет ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» провел VIII Спартакиаду Общества в Республике Адыгея, Майкопского район, в станице Даховская (район Азишского хребта). Соревнования Спартакиады - 2019 проходили по мини-футболу, настольному теннису, дартсу, рафтингу.

В соревнованиях приняли участие более 80 спортсменов - это сотрудники Цимлянской, Белореченской, Краснополянской, Майкопской ГЭС и аппарата управления ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго». В честь 25-летия МОПО ПАС «ЛУКОЙЛ» сотрудниками был организован флешмоб.

В завершении Спартакиады ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» были подведены итоги спортивных соревнований. I место по мини-футболу заняла команда Краснополянской ГЭС. Лучшие спортсмены и команды награждены кубками и грамотами.